C0-L0-¥C0T Uspied qe|lIM



Innehallsforteckning

Infér montering 2
Verktyg 2
Komponenter 3-4
Montering 5-21
Anvédndning 22
Skotselrad 22

Infor montering

Las hela monteringsanvisningen innan du +  Kontrollera att leveransen dr komplett och
paborjar monteringen! ingenting skadats under transporten.

« Foljsinte anvisningen kanske produkten inte «  Forinfastning i grund anvédnd skruv anpassad for
fungerar optimalt och garantin kommer inte galla. just ditt underlag. Denna skruv ingar e;j.
Willab Garden férbehaller sig ratten till andringar + Under montaget, ha gott om plats och lagg alla
i material, konstruktion och design. delar pa mjukt underlag fér att undvika repor.

For infastning
igrund /A}

— [ﬁ] 1

PH2 PH3
1 < >~
4 mm PH3
5mm

[®

MONTERINGSANVISNING - WILLAB GARDEN




Komponenter

(D) 19X (E) 1x

(F) 4x G) 4x
& y

H) 4x (1) 1x

NNNNNNNNNNNNN

NNNNNNNNNNNNNNNNNNN




Innehallsforteckning

[
D1 M6*40
o
A = il
M5.5*20 M8*60 M5*14
(7)12X (8)16X (9) 4X
m 0z
M5*8 - M5*10 M5
(1072 (11) 4X (12) 76X
(I T L
S4 S5
(131X (14)1X (191X

@1sz @ @@
o | la%

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN



Ritning




(9 s4




1X
1X
1X

@MG 40
Do
13 s4




@3

®

- 8
(@ ve*16
(9 s4




1X

16X

@M6*10

16X

©
@










1X

12









15

4X

@M6*1

LR

®M5.5*20

3 s4

MONTERINGSANVISNING

- WILLAB GARDEN










18

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN













Anvandning

Ha alltid lamellerna 6ppna under vintern for att
sakerstilla att sno faller igenom och inte samlas
uppe pa pergolan.

Nar lamellerna stangts eller 6ppnats helt, sluta
veva pa handtaget omedelbart for att undvika
skador pa mekaniken.

Belysningen styrs med en knapp pa stolpen.

Skotselrad

Vid tvattning avrader vi fran att anvanda «  Om ytorna &r alg- eller mdgelangripna
hogtryckstvatt, normalt vattentryck ar tillrackligt. anvand mogeltvatt enligt anvisningarna
Tvatta alltid nedifran och uppat med varmt pa forpackningen.

vatten ca 35°C. Anvéand ev. ett milt rengéringsme-
del, applicera med mjuk borse eller liknande.

Lat verka enligt anvisningarna och skélj bort
rengéringsmedlet noggrant med vatten.

WillabElGarden

Tomtaholmsvagen 11, Ostra Karup, 269 41 Bastad
Telefon 0431-686 00 - www.willabgarden.se



